
 

 

Requerimento  

(Do Sr. Celso Jacob) 

 

 

 Requer informações sobre a 

Fusão dos Grupos Anhanguera e o 

Kroton para criar o maior 

conglomerado na área de educação 

do Brasil. 

 

  Senhor Presidente, 

  Nos termos do art.50 § 2º da CF, combinado com o art.s 115 e 

116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a Vossa 

Excelência, seja encaminhado ao Ministro da Educação, solicitação de 

informações sobre a fusão dos grupos Anhanguera e Kroton, tornando-se o 

maior Grupo de Educação do país. 

  No dia 23 de abril do corrente, em matéria divulgada pelo 

Diário Valor, foi divulgada a Fusão entre os Grupos Anhanguera e Kroton, 

objetivando a criação do maior grupo educacional do mundo em valor de 

mercado. 

 Diante de tais informações, indagamos: 

1- Quais os critérios para aprovação de fusões dessa magnitude? 

2- Sendo a Fusão Nacional, como ficará a responsabilidade pelas 

Unidades Regionais, quem as Regerão? 

3- Foi apresentado estudo pelas empresas, com informações quanto à 

saúde financeira de ambos os Grupos e se suas entidades terão 

preservadas condições de atendimento a alunos, professores, 



funcionários e demais colaboradores que hoje façam parte do quadro 

das Entidades adquiridas? 

  

   JUSTIFICATIVA 

  Estamos diante de uma situação de grande gravidade no ensino 

Superior do país, duas grandes entidades de ensino, a Universidade Gama 

Filho e o Centro Universitário da Cidade- UniverCidade, ambas adquiridas 

pelo Grupo Galileo Administração Educacional, encontram-se em situação 

de penúria, tendo tido greve de professores, demissão de servidores de 

apoio das entidades, paralisação em diversas atividades curriculares, que 

faziam parte da grade e por razões financeiras foram suspensas. 

 A própria Comissão de Educação da Câmara dos Deputados, vem se 

mobilizando para encontrar um ponto de acordo entre Administração e 

Entidades Educacionais, visando evitar o fechamento definitivo das 

envolvidas.   

 Por esta razão a preocupação quando se fala em novas fusões ou 

aquisições por grupos que aparentemente até pouquíssimo tempo como 

relata a matéria do Jornal Valor, não tinham condições financeiras de arcar 

com as diversas transformações ocorridas em casos de negociações deste 

porte. 

 Diante do exposto, requeiro a Vossa Excelência, o envio deste 

Requerimento ao Ministério da Educação, para que possam ser dirimidas 

todas as dúvidas que cercam esse processo de fusão entre os grupos 

Anhanguera e Kroton, o que para esta Casa e para a Sociedade Civil são 

imprescindíveis.  

  Sala das Sessões, em       de abril  de 2013. 

 

Deputado Celso Jacob 

PMDB/RJ. 


